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2KOTTIOL €VOTNTOLC

e Katovonon twv apxwv eAEyxou cupudpopnong

e Katavonon tou gAéyxou cupudopnong tou TCP
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[leplexopeva evotnToC
ApxEc tou EAEyxou Zuudopnonc
Altia/kootn oupdopnong
Mpooeyyloelc otov €Aeyxo oupudpopnong

‘EAeyxoc oupdopnonc TCP: mpocBetikn avénon, TOAAATTAQCLOOTIKA
ueiwon (AIMD)

Apyn ekkivnon tou TCP
TCP: avixvevon, avtidpoon o€ amwAELEC

TCP: MetaBaon amnod apyn ekkivnon os amoduyn ocupudopnong
(Slow Start to Congestion Avoidance)

AlekmepalwTLkn wkavotnta TCP

Awkatloouvn tou TCP
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Kedpalato 3: Ztpwua Metadopag

3.1 Yninpeoiecg emumedou 3.5 Zuvdeouikn petadopa:
uetapopac TCP

3.2 MoAUTAEEN KoL " Aopn TUAHOTOG
artomoAUTIAESN " Ag&omiotn petadopa
3.3 Aouvdeouikn petadopa: ,Geaouevwv,

UDP = EAeyxog pong

= Alaxeiplon ouvdeong
3.6 ApXEG EAEyXou
cuudopnong

3.7 EAeyxoc oupdopnong
tou TCP

3.4 ApXEC TNC A&LOTILOTNC
uetadpopac SeSoUEVWVY
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Apxec Tou EAgeyxou Zuudopnong

Zupdopnon:
*** “MMOAAEC TNYEC MoU oTEAVOUV TTOAAQ Sedopéva TOAU
ypriyopa ylo va ToL XELPLOTEL To diktuo”
s SL1adpopETIKO Ao ToV EAey)0o ponc!
¢ CUMTTTWHOTOL
* YOUEVO TIOKETA (UTIEPXEIALON EVTALEUTWY OTOUC
SpopoAoynTEg)
* HeyaAec kaBuoTtePNOELS (aVOLOVA OTOUC EVTAULEUTEC TWV
SdpopoAoyntwv)
% ONUOVTLKO MPOBAnual
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Altio/kootn ocupdopnonc: oevaptlo 1

s&ep’xousvnq Zazu&lr]q:HIESt qu
Xwpic avapetadooel

’ ' ’ original data: }‘“in throughput: }‘out
Avo amootoAelcg, duo 5
SéKTEC Host A
AT[EpLépLOTOL unlimited shared
svtauteuréq, évaq output link buffers ﬂ
6popoAoyntng —=
XwpntKotnTa %

R/24------mm--- , |
3 | & |
~ e S :
Ain R/2 Ain R/2
Méyilotn Stekmepatwtiky <«  Meyaleg kaBuotepnoeilg dedopevou
lkavotnta: R/2 OtL 0 puBpog adbing, A, mpooeyyileL

TNV XWpNTLKOTNTA
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Altio/kootn cupudopnonc: cevapLo 2

% Evac SpopoAoyntnc, MEMEPOAOUEVOL EVTAMULEUTEC
% O amooTtoA€ac avVaUETAOLOEL TA YOAUEVO TTOKETAL

" Eloodog otpwpatog epapuoyng = €§060¢ otpwpatog ebapuoyng: A, =
}\OUt

* Eicobo¢ otpwpatog petadopag nepthappavel avapetadaeoelg: N, = A

A : original data

— Mout

A': original data, plus
retransmitted data

O v

Se===c “HEILEEER
[
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finite shared output
link buffers

Host B



Altio/kootn cupudopnonc: oevaplo 2 (ouv.)

Y2 S

Idavikd: aplotn yvwon ;

% O amooToA£a OTEAVEL (<§ |

LLOVO OTAV Ol EVTOMLEUTEC |

Tou dpopoAoyntn eival .
StaBeoipol Ain  RI2

B — A, original data

copy.

out

A'.: original data, plus
retransmitted data

®
free buffer space!
_‘m
LI1]]]
Host B finite shared output H

link buffers
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Altio/kootn cuudopnonc: oevaplo 2 (ouv.)
Ibavika: yvwotec anwAelec

Ta oKETa pmopouv va xabouv, otav otav ol
EVTAMLEUTEC TOU SpopoAoyntn elval ANPELC

% O amooToA£aC EaVOOTEAVEL TO TTOKETO LOVO AV
YVwPLZEL OTL TO TTOKETO £XEL XaOEl

B — )\, : original data |
copy ' - A—— t
A': original data, plus ou
retransmitted data
no buffer space! ‘ ﬂ

11T
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Altio/kootn cupudopnonc: cevaplo 2 (ouv )

Idavika: yvwotéc anwAeleg R/ e e

To TOKETA UITOPOUV va xabouv,
OTOV OTAV OL EVTALEUTEC TOU
dpopoAoynth elval TANPELS

% O amootoA£oc EavVaOoTEAVEL TO
TTOKETO MOVO av yVwplleL OTL TO

Otav ¢gTéAVou e pe
R/2, kArola oKETa
glvatl
EMAVOUETAOOOELG
OAAQ| LOXVEL OTL

7\’0Ut

L)

TIAKETO eXEL XaOEL A RI2 asymptotic goodput
= R/2 (ywoti;)
B — )\, : original data you Y
copy A'.: original data, plus out
retransmitted data
no buffer space! , H

— S mvm 4

Ss=== “EIENEER

Host B i H
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Altio/kootn cuudopnonc: oevaplo 2 (ouv.)

PeaAlotika: dumAotuna

Ta rokéta pmopouv va xabolv, R/2
arnoppldBouv otov Spopoloynti Aoyw
TANPOTNTAC TWV EVTOULEUTWV

2TOV armooTtoAéa cupBaivel mpowpn <
AN&n xpovou onote pTAVEL OTOV
TIAPOAATITN TOOO TO TIAKETO APXLKWV

R/
0‘0

0

out

dedopevwy 000 Kal n emavapetadoon A
52
—i 7\’in
A

g

Host B

in

free buffer space!
» ]

SSs=== “EiEEDER
IEEREEE

RI2

__________________________________________

Otav otéAvoupue pe R/2,
KATTOLO TTOKETA Elval
ETIOVOUETAOOOELC
oupnepA\apupavouevwy
TWV OVOTTOPOYOUEVWV
(duplicated) mou €xouv
napadobet!

A—l—)
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Altia/kootn oupdopnonc: ocevaplo 2 (ouv.)

PeaAlotika: durtAotuna

% Ta moKETa Uropouv va xabouv,
omopptcbeouv OTOV 6pouo?\9vntn Aoyw v CTEAVOULE e R2
MTANPOTNTAC TWV EVTIAULEUTWV dmola Hokéto, elvad

% ZTOV QIMOOTOAEQ CUUPALVEL TTPOWPN < | emavopetadoels
An€n xpovou omote PpTavel oTov ,  oupmeplhapBavopevwy

Ar : ' ' TWV avaTTapoyOUEVWY
TLOLPOANTITN TOOO TO TIOLKETO APXLKWV (duplicated) Tiou £xouv

SeSopévwv 000 Kal n eEMovapeTddoon A RI2  HapasoBei!

e

out

11 ’ 7 7
Kootn ouupdopnonc:
% O aTOCTOAEQC TIPETIEL VO KAVEL ETIOVAUETAOOCELC YLaL VOl
avtiotoBuiosl ta anoppldpBevta (xapeEva) nakeTo

% AXPNOTEC EMAVAUETAOOOELC Ao TOV AmooTtoAEa: n (evén
netadpepel ToANATIAQ aviilypada EVOC TTAKETOU

» Melwon SLEKMEPALWTIKAC LKOWVOTNTOC
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Altio/kootn tTnC ovupdopnonc: oevapLo 3

+ TEOOEPELG AMOOTOAEIG E: T oupBaivel kabBwg to A, Kal
+ AlSpopég MOAAMAWY TUNpATWY  TO A, QU&AVOULV;
+ An&n xpovou/avapetadoon A kaBuc o kOKKo A, au€dvel, OAa Ta

UTTAE TtoKETOL TTou $OAvouV otnV MAvVW
oupa amopptinrtovral, blue throughput -

0
Host A A, - original data Aout Host B
A'..: original data, plus
retransmitted data
ﬂ | finite shared output ‘
link buffers ﬁ
Host D
Host C
A9
i
Bt - =i
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Altio/k00tn TtThC cupudopnonc: ocevapLo 3

C/2 1

}\‘OUt
e

=

‘Eva aAAo “kootoc” tng cupdopnonc:

% OTOV €V TTOKETO YAvetal, N “upstream” (ovtipevpatikn)
XWPENTLKOTNTA TTOU XpNOLUOoTIoLRONnKe yia tn petadoon tou
€xeL ontataAnBet!
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[Mpooeyyloelc otov EAgyxo cupdopnonc

ATO AKPO G AKPO EAEYXOC ‘EAeyxo¢ cupdopnong

ocupudopnong: eniBonOolvpevocg ano to diktuo:

* KOULA AECN avadpaon Ao To %* ol SPOUOAOYNTEC TTOPEXOUV
diktuo avadpoon oTo TEPUATIKA

¢ n ouudopnon CuVAyETAL ATIO  CUCTAMATA

TLC OTTWAELEC, KAOUOTEPNOELC = ¢va bit mou utodelkvuel

TTOU TIOPOTNPOUV TOL TEPLLATLKA ouppopnon (SNA, DECbit, TCP/IP

, ECN, ATM)

ouoTiuoTa _  oLBLE ,

. , N OUBE ocadpnc puBOC pe Tov omolo o

%* TIPOCEYYLON TTIOU KOAOUUEL TO QOOTOAEQC Bl TTPETEL VAL OTEAVEL
TCP

Alktua Emtikowvwviag YmoAoylotwy — Evotnta 13: Ztpwpa petadopag 16



MeA€tn nepimtwonc: EAeyxoc cupdopnonc

ATM ABR
ABR: available bit rate RM (resource management) cells
(8LaBeoiog pubpAG bit): (kehd Sraxeipionc mopwv):
% “ehaoTikr) umtnpecia” % ITEAVOVTaL OO TOV ATOOTOAEQ,
* Av n 8Labpoun Tou amooTtoAéd §iaomoppéva o KeAE
elval UTToPOPTWLLEVN Sebopévwv
(“underloaded”): % Kdmota bits oto RM cell tiBevtat

= O amootoA€ag Ba mpemeL va
XPNOLUOTIOLAOEL 000 Ao TO
Slabéoipo evpoc Lwvng
ermBupel/pumopet
** Av n SLadpopr) Tou amooToAED
elval og cupdopnon:

QO TOUC LETAYWYOUC
(emtBonBovpevo amo to diktuo)
= NI bit: oxL abénon oto puBuO

(LETPLO oUMDOPNON)
= (I bit: evbeltn ocuudopnonc

! , % Ta RM cells emiotpedovtal otov
" O anootohag pubiteL to pubo QOO TOAEQ ATIO TO SEKTN, UE TA
HeTadoong otov EAAXLOTO ’

£YYUNUEVO pUBUO bits aBkta
Alktua Emtikowvwviag YmoAoylotwy — Evotnta 13: Ztpwpa petadopag 17



MeAEtn mepumtwonc: EAeyxoc cupdopnonc

ATM ABR

I RM cell H data cell

) )
N/ Hwﬂlﬁ-lmulﬁ—lﬂl w
UL L i

> 4 ¢

+» Tedio ER (explicit rate): Svo bytes oto keAl RM
" LLETAYWYOC e oupdOopnon Unopet va Beoel xapnAotepn Tt tou ER
0TO KeAl
" £T0L 0 pUBUOC ATTOOTOANC TOU ATTOOTOAEQ LOOUTAL LE TO UEYLOTO
urtootnPL{OpEVO puBbUO otn dtadpoun
% EFCI bit ota keAld dedopevwy: tiBetan 1 o petaywyo Ue
ouupopnan
" v 10 KeEAL bedopEVWY TTou Ttponyeital Tou keEAloU RM €xeL to EFCI (oo
ue 1, o mpooplopnog B<tel 1 to Cl bit oto keAl RM 1tou oTtéAVEL Ttiow

Alktua Emtikowvwviag YmoAoylotwy — Evotnta 13: Ztpwpa petadopag

18



Kedpalato 3: Ztpwua Metadopag

3.1 Yninpeoiecg emumedou 3.5 Zuvdeouikn petadopa:
uetapopac TCP

3.2 MoAUTAEEN KoL " Aopn TUAHOTOG
artomoAUTIAESN " Ag&omiotn petadopa
3.3 Aouvdeouikn petadopa: ,Geaouevwv,

UDP = EAeyxog pong

= Alaxeiplon ouvdeong
3.6 ApXEC eAEyxoU
oupdopnong

3.7 EAeyxoc cupdopnong
tov TCP

3.4 ApXEC TNC A&LOTILOTNC
uetadpopac SeSoUEVWVY
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EAeyxoc cupdopnoncg TCP: mpooBetikn avénon,

rnioAamAaolootikn peiwon (AIMD)

*** Mpoogyyion: avénon puBLovL petadoonc amootolEa (LEyeBoc
napaBupou), aviyveuon Tou XpNOLUOTIOLRCLMOU eUpouc {wvng,
LEXPL VO EPPAVIOTEL aMWAELD

= npooBetikn avénon (additive increase): avénon tou cwnd (CongWin) kata
1 MSS kaBe RTT péxpL va epdavioTeL amwAeLa

= moAAamAaoctaotiki Heiwon (multiplicative decrease) : peiwon tou

CongWin oTo ULOO PETA Qo amwAELQ
MpooBetikn avénon peyéBouc mapabupou ...
~... MéxpLva umtapéel anwAesla

J (toTE pelwvel To MapdBupo oTo ULoO)

AIMD «rmpLovwtn»
ocuunepipopa

cwnd: TCP sender
congestion window size
L

time ]
Aiktua Emikowvwviag YroAoylotwyv — Evotnta 13: Ztpwpa petadopag 20



EAeyxoc ocupdopnonc TCP: AemtopEPELEC

sender sequence number space

—— cwnd ——»| TCP puduoc¢ anootoAnc:
% TIEPLMOU: OTEAVEL
CongWin bytes, mepLpEVEL
‘ RTT yia ACKs, tOte O0TEAVEL
last byt :
/j‘gKeé’e sent, not- 25t DYEe neplwoocotepa bytes
yet ACKed
(“in-
flight”) own
O amootoA€ag neplopilel tnv petadoon: rate = RTT bytes/sec

LastByteSent- _ cund
LastByteAcked

Cwnd e&ival Suvauiko, cuvaptnon tng

TIOPATNPOVUEVNG cupdopnong Tou
Sdlktuou
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Apyn ekkivnon tou TCP

+ Otav éekwva n ovvdeon, o
puouac avéavetol
EKOETIKA PLEXPL TNV TIPWTN
anwAeLa:

= apykd CongWin =1 MSS

= to CongWin duthaolaletal og
KaBe RTT

= yivetat avédavovtacg to CongWin
ue kaBe ACK mou AappBavetal

% Zuvoyn: apxLKOC puBuOC
apyoc, aAAa aveBalvel
eKBETIKA ypnyopa

Alktua Emtikowvwviag YmoAoylotwy — Evotnta 13: Ztpwpa petadopag
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Apyn ekkivnon tou TCP(ouv.)

s Otav éekva n ouvdeon, CongWin = 1 MSS
= [1.X.: MSS =500 bytes & RTT = 200 msec
= Ap)LKOC puBpoc = 20 kbps
(500bytes*8bits/byte*1/0.2sec)
s To SaBeopo svpoc Lwvncg evdExeTal va elval >>
MSS/RTT

=  Eival emBupntn n ypnyopn emnitevén evog cefaotou puBuou

Alktua Emtikowvwviag YmoAoylotwy — Evotnta 13: Ztpwpa petadopag



TCP: aviyvevon, avtidpaon os
QTTWAELEC

% oL amwAELeC uTtodELKVUOVTOL ATTO TA timeout:
= 1o CongWin opiletaL o 1 MSS
" OTn OUVEXELX TO MapaBupo auvéavetal eKOeTIKA (OMWC oTNV
apyn ekkivnon) pexpL eva katwdAl (Threshold), peta avéavetol
VPOLUULKOL
s anwAeLlec vrtodekvuovtal amo 3 duthoturna ACK: TCP

RENO

= Suthotuma ACKs urtodetkvuouv SikTuo Lkavo va mapadwoeL
OPLOMEVA TUN AT
= 10 CongWin HELWVETOAL OTO HLOO TopABOupo, LETA auéaveTal
VPOLUULKOL
** TCP Tahoe mavta 6£tel to CongWin oto 1 (timeout 1 3

SutAa ACK)

Alktua Emtikowvwviag YmoAoylotwy — Evotnta 13: Ztpwpa petadopag 24



TCP: Metafoaon amno apyn ekkivnon os
artopuyn cuudopnonc (Slow Start to

Congestion Avoidance)
E: Mote Oa npemeL va 14-
ylvel n aAAayn amno 12-
eKOETIKN O€
VPQUULKN auénon;
A: Otav 1o CongWin
yivetto 1/2 tTn¢ TIMAC
TOU TIpLV To timeout.

TCP Reno

O
|

ssthresh

Congestion window
(in segments)

TCP Tahoe

0 ettt 1 1 1 1 T
o1 2 3 4 5 6 7 8 9 10111213 14 15

Transmission round

YAomoinon:
» MetaBAnto katwdAt-Threshold (ssthresh)

% 2€ yeyovoc anwAelac, to Threshold tiBetal
oto 1/2 tou CongWin mpLv To YEYOVOC TNC
QTTWAELOLC
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>uvoyn: EAeyxoc cupdpopnonc TCP

new ACP‘: Tz

duplicate ACK rlaal cwnd = cwnd + MSS + (MSS/cwnd)
dupACKcount++  new ACK dupACKcount =0
cwnd = cwnd+MSS transmit new segment(s), as allowed
dupACKcount=0
A transmit new segment(s), as allowed
cwnd = 1 MSS
ssthresh = 64 KB cwnd > ssthresh

dupACKcount =0

_________________ A R
= , -
. timeout
(¢ <)) ssthresh = cwna’2 _
=2a cwnd = 1 MSS duplicate ACK
NE timeout dupACKcount =0 dupACKcount++
ssthresh = cwnd/2 A retransmit missing segment A
cwnd = 1 MSS
dupACKcount=0 2o
retransmit missing segment ((: 5N
timeout V% %)/
ssthresh = cwnd/2 Ty ek
cwnd =1 New ACK
dupACKcount=0 “wnd = ssthresh
dupACKcount == retransmit missing segment dﬁ\r,)vRClchoSun'[e:SO dupACKcount ==
ssthresh= cwnd/2 ssthresh= cwnd/2
cwnd = ssthresh + 3 cwnd = ssthresh + 3
retransmit missing segment retransmit missing segment

v

duplicate ACK

u cwnd = cwnd + MSS

transmit new segment(s), as allowed

Aiktua Eriikowvwviag YroAoylotwy — Evotnta 13: Ztpwpoa petadopag 26



>uvoln: EAeyxoc 2upudopnonc tou TCP (2)

** Otav to CongWin eivat katw amo to Threshold, o
amooToA£ac elval otn daon apync ekkivnong, to napadupo
auEaveTal EKOETLKAL.

s* Otav to CongWin givat mavw amod to Threshold, o
amooTtoAEac eival otn ¢aon anoduync cupudopnonc, To
nopAadbupo avEAVETOL YPOLLLLKAL.

s Otav epdaviotel TptAo dutAotuno ACK, to Threshold

TiBetal oe CongWin/2 kat to CongWin tibetal oe Threshold.

» Otav epdaviotei timeout, to Threshold tiBetal oe

CongWin/2 kat to CongWin tibetal oe 1 MSS.
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EAeyxoc cupdopnonc tou amootoAea TCP (3)

Kardaoraon Tuppav Evipyeia amooTtoAféa TCP Ixoha
Apyn Exkivnon Afqwn ACK yia CongWin = CongWin + MSS, Ex& W¢ amoTEAsoua
Sebopéva Tmou If (CongWin > Threshold) SimAaoacuo Tou CongWin oe
Slow Start (SS) | dev £xouv BE0E KATAOTAON OF «ATTOQUYN KABe RTT
emBERaIWOEI Zupeopnancs
TTPONYOUUEVWC
ATtToQuyn Anwn ACK yia CongWin = CongWin+MSS * MNpooBEeTIKN AUENON TTOU EXEI WC
Zuueopnong SeBoutva Tou (MSS/CongWin) QOTEAEOUQ auénon Tou
Oev £x0uv CongWin kara 1 MSS ot kabe
Congestion emBERaIWBEI RTT
Avoidance (CA) | mponyoupevwg
SSnCA AvixveEuon Threshold = CongWin/2, Tayeia eTavagopaq,
ouuBavTog CongWin = Threshold, UAOTTONUVTAC TTOAAQTTAQCIQOTIKN
amWAEIAC amo B£0f KATAOTAON O «ATTOQUYN pciwon. To CongWin dev 8a
Tpia SimAdTuTma | ZupPopnonc» TECE! KATW amo1 MSS.
ACK
SSnCA ANEN xpovou Threshold = CongWin/2, Eiooboc ot « Apyn EKKivnons
(Timeout) CongWin =1 MSS,
©E£0E KaTAoTaon Ot «Apyn
Exkivnons
SSnCA AnTAdTUTTO AUEnon Tou PETPNTA SITTAOTUTTWV Ta CongWin ka1 Threshold Sev
ACK ACK yia 1o Tunua n Anwn Tou otroiou | aAAadouv

emBeBaWBNKE

Aiktua Emikowvwviag YroAoylotwyv — Evotnta 13: Ztpwpa petadopag
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AlekTiepallwtikn tkavotnta TCP

% Moud elval n dlekmepalwTik Lkavotnta tou TCP w¢
ouvaptnon tou peyeBouc mapaBupou kot tou RTT;
= AyvowvTag TNV apyn €Kkivnon, uttoBETovtac OTL UTIAPXOUV TTAVTA
dedopEva yla amooToAn
% Eotw W to peyeboc mapaBupou (oe bytes) otav epdaviletal
amwAELQ.
" Méoo peyeBog mapabupou (# ev mtioel bytes) eivatl % W
" Méon dlekmepalwtikn tkavotnta: % W ava RTT
3

_3 W
avg TCP thruput = 1 RTT bytes/sec

W/2 —
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MeAAov tou TCP: TCP navw oo «LeyaAou
LLNKOUC, XOVTPEC cwAnvwoele» (“long, fat
pipes”)

Napadeypa: tunpata 1500 byte, 100ms RTT, emtiBupntn

Slekmepalwtikn tkavotnta 10 Gbps

% Amaltoupevo peyeboc mapabupouv W = 83,333 «ev-
MITAOEL TUAHOTA

% ALEKTIEPOLLWTLKN LKOVOTNTA WC OUVAPTNON TNG
nBoavotnTacg anMwAELAC TUNUATWY, L:

_1.22-MSS
TCP throughput = RTTJf

=» yLa va eriteuyBel Slekmepotwtikn tkavotnta 10 Gbps
aroteital puOpoc anwAswv L = 21019 — moAU uikpoc
puluoc anwAsiwwv!
» Néec ekbooelc tou TCP yia upnAec TaxvTNTEC
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Awkatoouvn tou TCP

2Toxo¢ dikatoouvng: av K ouvdeoelc TCP potpalovrol
Vv WLla prothtaplopevn (evén (bottleneck link)
gupouc {wvnc R, kaBepia Ba enperme va €XEL LECO
puBuo R/K

TCP connection 1

ENG—

- bottleneck
i router

TCP connection 2 capacity R
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[Latl elval to TCP dikavo;

AUo avtaywvi{OUEVEC CUVOEDELC:

+ HmnpooBetikn avénon divel kAlon 1, kaBwc auvéAvel n SLEKTTEPALWTLKN
Lkovotnta

% H moAAamAaoLaoTIKA PELWON MELWVEL OVAAOYLKA TN SLEKTIEPALWTIKA LKAVOTNTA

loo pepidlo evpouc {wvng

anwAela: peiwon napabupou Kata moapayovta 2
Arntoduyn ocupudopnonc: mpocBeTikn avénon
anwAela: peiwon napabupou katd mapayovia 2
Anoduyn ocupdopnonc: mpooBeTiky avénon

Connection 2 throughput o

Connection 1 throughput R
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Awkaloouvn (ouveyeLla)

Awkaootvn ko UDP Awkaloouvn kot TapAaAAnAEG
% OL epOpHOYEC TTOAUPECWV cuvbeoelg TCP
ouxVd 8¢ xpnoluomolody TCP % Mia edappoyr pnopet va avoiget
= Aev B£houv £heyyo Tou pubpoy  TIOAAQTTAEG MapAAANAEG GUVOEDELG

Qo tov eAeyxo oupdopnong HeTaéL SUO UTIOAOYLOTWYV
< Avti autoVy, UDP: ¢ OL Web browsers to kdvouv
= amnootoAn audio/video pe
otaBepd pubuod, avoyn ot Napadeypa: (gugn pubuou R mou
OTUWAELEG TTAKETWV urntootnpileL 9 cuvoEoELG

= Néa edpappoyn {ntda 1 ocuvdeon TCP,
naipvel puBuo R/10

= Néa epappoyn {ntd 11 cuvOEoELC
TCP, naiipvel puBuo R/2 !
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Teloc Evotntac



Xpnuatodotnon

To mapoOv ekmaAlOEVTIKO UALKO €XeL avarttuxBOel oto mAailolo tou
ekmadeutikoU £pyou tou dlbaokovta.

To €pyo «Avolkta Akadnuaika Madniuota Maveniotnpiov Natpwv» £xel
XPNHATOOOTNCEL HOVO TNV avadLlopopdwon Tou KMALOEUTIKOU UALKOU.

To €pyo uvhomoleitat oto mAaiolo tou Emxetpnotakol MNpoypappotod
«Ekmaidsvon kot Ala Biou Madnon» kat cuyxpnuatodoteitol amo tnv
Evpwrnaikn Evwon (Evpwrnaiko Kowvwviko Tapeio) kat amo eBvikoug

TTOPOUC.

Evpwmaikr) Evwon
Eupwmaiké Kowvwviké Tapeio

EMIXEIPHZIAKO MPOIPAMMA
EKMAIAEYZH KAI AIA BIOY MAGHZH

EREVIUEN GTNY UOVWYI TNE YVWEN:

YNOYPTEIO NMAIAEIAX KAl BPHIKEYMATQON
EIAIKH YNHPEZIA AIAXEIPIZHEL

Me ) cuyxpnparodotnon tng EAAaSag kot tng Evpwmaikng Evwong

= EZNA

= e
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2 NUELWLOTOL
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>NUelwpa lotopkov Ekdooewv Epyou

To mapov €pyo amnoteAei tnv €kdoon 1.00.
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>NUELwpa Avadopac

Copyright NMavernotipo Natpwv, MyanA AoyoBetng. «Aiktua Emikowvwviog
YrtoAoylotwv. 2tpwpa petadopac». Ekdoon: 1.0. Natpa 2015. AtabBgoipo ano
™ Siktuakn StevBuvon: https://eclass.upatras.gr/courses/EE604/
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>NUElwpa AdeLodotnonc

To mapov LALKO SlatiBetal pe Toug opouc tne adetag xpriong Creative Commons
Avadopd, Mn Eunopikn Xprion MNapopota Atavopn 4.0 [1] | petayeveéotepn, ALleBViC
Ekdoon. E&alpouvrtal ta autoteAn Epya Tpltwv 1.X. dwtoypadlec, Saypappota
K.A.Tt., TOL OTIOLOL EUTIEPLEXOVTOL OE QUTO KoL Ta oTtola avadEpovtal Hall LE TOUG
OpPOUC XPRong Toug oto «2nueiwpa Xpnong Epywv Tpltwv».

©OE0)

[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Q¢ Mn Epmopkn opiletal n xpnon:
e 70U Sev mepAapBavel AECO 1] EUUECO OLKOVOULKO 0deAOC ard TV Xpnon Tou €pyou, yla
To SlavopEa tou €pyou Kot adelodoyo

e Tou Sev nmeplAapBavel olkovouLky cuvaAdayn we tpolTtobeon yLla tn xprion N npocfaon
OTO £pYO

e Tov Sev npoomopilel oto SlavopEa Tou €pyou Kal adelodOX0 EUUECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stapnuioelg) amd tnv tpoPfoAr Tou €pyou o€ SLASIKTUAKO TOTO

O dwkatoLxoc¢ pmopeil va mapexel otov adelodoxo Eexwploth adela va XpnNOLLOTIOLEL TO £€pYO yLa
EUTTOOLKNA Xprion, ebocov auto tou {ntnOeL.
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Alatnpnon ZNUELWHATWY

Ornoladnmote avamapaywyn n SLaokeun Tou VALKOU Ba TtpETEL
va oupmeplAapBavet:

" 10 InUelwpa Avadopac

" 10 Znuelwpa Adeodotnong

= 1 6NAwon Alatpnong ZNUELWUATWY

" 10 Znuelwpa Xprong Epywv Tpitwv (edpoocov utapxel)

noll e touc ouvodeVOUEVOUC UTIEPOUVOEGLOUC.
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>nUelwpa Xpnoncg Epywv Tpiltwv

To Epyo auto KAveL xprion tou akoAouBou £pyou:
Ewkoveg/Zxnuato/Aaypappota/Pwrtoypadicg/Mivakeg

[1] J. Kurose and K. Ross, Aiktuwaon YrnoAoylotwv — Mpocgyylon amno MNavw npog ta
Katw, 67 ékboaon, Mkiovpdacg, 2013
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